

## IX. REZUMAT

*Obiectiv de investiție:* "Realizare corp nou și pasarele, realizare copertina ambulanta, modificare fatade și lucrări de compartimentare în cadrul proiectului de construire centru de arși și reorganizarea fluxurilor medicale ale spitalului pentru o mai bună poziționare și conectare a departamentelor de urgență, ATI și chirurgie pentru Spitalul Clinic de urgență pentru copii Grigore Alexandrescu" situat în Str. Bulevardul Iancu de Hunedoara nr.30-32, Sector 1, București

*Beneficiar:* A.U.I.P.U.S.P. Sector 1 - SPITALUL CLINIC DE URGENȚA PENTRU COPII GRIGORE ALEXANDRESCU prin POLITECNICA INGEGNERIA ED ARCHITETTURA SOCIETA COOPERATIVA, Modena, Strada Galileo Galilei 220, 41126, Italia

Prin prezentul proiect se propune realizarea unui centru de arși în incinta Spitalului Clinic de urgență pentru Copii Grigore Alexandrescu și reorganizarea fluxurilor medicale existente, precum și construirea și reorganizarea anexelor tehnice care deservește incinta spitalului în urma construirii noii clădiri.

Obiectivul este amplasat pe un teren cu suprafața de 21792 mp având următoarele vecinătăți:

Nord - Blv. Iancu de Hunedoara la cca. 24 m de clădirile existente (cca. 36 m de la axul drumului), blocuri de locuințe la cca. 37 m față de limita amplasamentului studiat și cca 57 m de clădirile existente;

Est - proprietăți private - clădiri cu perete calcan alipit de centrala electrică propusă, la distanțe de 0-5,15 m de limita amplasamentului și de 6,1- 10,9 m de clădirile spitalului;

Sud - proprietăți private (locuințe) la limita amplasamentului și la distanțe de 0-12,55 m de clădirile spitalului; Str. Grigore Alexandrescu la distanța de 0-27 m de clădirile spitalului;

Vest - Str. Clopotarii Vechi și clădirea Fundatiei Ronald McDonald la distanța de 15 m de amplasament (la cca. 146 m de clădirea nou propusă a spitalului).

În condițiile respectării integrale a proiectului și a recomandărilor din prezentul studiu, aceste distanțe pot fi considerate zonă de protecție sanitară și obiectivul poate funcționa în locația propusă. Considerăm că activitățile care se vor desfășura în cadrul acestui obiectiv de investiție nu vor afecta negativ confortul și starea de sănătate a populației din zonă și nici vecinătățile nu vor influența negativ desfășurarea activităților medicale.

Impactul obiectivului de investiție asupra stării de sănătate a populației a fost evaluat pe baza elaborării unui studiu de impact prospectiv. Pe baza informațiilor prelucrate s-a constatat că impactul negativ este în majoritate pe termen scurt, aferent fazei de construcție - amenajare a spațiilor medicale. Obiectivul are un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic în zonă, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiții.

La realizarea acestei investiții se vor respecta recomandările cuprinse în avizele / studiile de specialitate, prevederile legale și normativele în vigoare.